
 

АНАЛИТИЧЕСКАЯ СПРАВКА 

о результатах опроса студентов и сотрудников государственного бюджетного 

профессионального образовательного учреждения «Симский механический 

техникум» по вопросам антикоррупционного законодательства 

 

В рамках антикоррупционной работы 03 декабря 2024г. проведен 

социологический опрос обучающихся и сотрудников государственного 

бюджетного профессионального образовательного учреждения «Симский 

механический техникум». В опросе приняло участие 235 респондентов, из них 208 

обучающихся, 27 сотрудников. По итогам опроса было выявлено следующее: 

1. 73% респондентов считают, что основными источниками информации о 

коррупции служат СМИ, 16% - правоохранительные органы и 11% - родственники, 

друзья, знакомые; 

2. 56% респондентов считают, что качество информации о коррупции 

улучшилось, а 44% считают, что не изменилось. 

3. 95% опрошенных считают, что с коррупцией нужно бороться и 3% 

опрошенных обучающихся считают, что с коррупцией не нужно бороться; 

4.  83% респондентов считают, что распространенность взяточничества в 

повседневной жизни частое явление, очень серьёзная проблема в целом. Так 

самыми коррумпированными, по мнению опрошенных, является полиция, в т.ч. 

ГИБДД (48%) и медицина (19%), суд (8%) образование (13%) и надзорные органы 

(12%).  

5. Основными причинами распространения коррупции, по мнению 

респондентов являются: отсутствие честных и принципиальных людей (22%), 

недостаток контроля (40%), несовершенство законодательства (28%) и нежелание 

бороться с коррумпированным поведением (10%). 

6. 81% респондентов считают главным последствием коррупции потеря 

доверия граждан к государству; 

7. 68% считают, что органы власти могут решить проблему коррупции; 
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8. 8% респондентов сообщили, что они анонимно знают о случаях 

коррупции в других организациях, т.е. что-то слышали об этом, но точных 

сведений не имеют; 

9. 78% опрошенных предпочли бы сообщить о фактах коррупции. 

10. 79% респондентов считают, что участие общества в борьбе с коррупцией 

необходимым, 12%  не считают необходимым, 9% затрудняются ответить. 

Подводя итоги выше изложенного, можно сделать вывод, что обучающиеся 

и сотрудники техникума осведомлены о проблемах коррупции, большинство 

считают, необходимым условием в борьбе с коррупцией активное участие граждан 

и общественности, понимают, что только органам власти не возможно справиться 

в одиночку с распространением взяточничества в повседневной жизни. 

Большинство респондентов принимают активную позицию в борьбе с 

взяточничеством и считают это серьёзной проблемой.  
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